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Бугурусланская межрайонная прокуратура для размещения на сайте администрации сельского поселения направляет материал по разъяснению действующего законодательства под заголовком «Периодичность плановых проверок работодателей будет зависеть от категорий риска их деятельности» для опубликования. 

О результатах размещения информационного материала на сайте сельского поселения прошу предоставить информацию, с указанием дата размещения, с приложением скриншота, в срок до 10.03.2017 года.
Приложение 1 лист.

Бугурусланский межрайонный прокурор
старший советник юстиции
                                                       В.А. Максимов

Рываева И.В., 20565
Периодичность плановых проверок работодателей будет зависеть 

от категорий риска их деятельности

С 1 марта 2017 года вступают в силу изменения в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Законодатель выделил пять категорий риска, которые будут присваиваться деятельности работодателей — юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Присваивать деятельности работодателей категории риска будут своими решениями:

- главный госинспектор труда РФ или его заместитель — при отнесении к категории высокого риска;
- главный госинспектор труда в субъекте РФ или его заместитель — при отнесении к категориям значительного, среднего, умеренного риска.

Проведение плановых проверок в отношении деятельности юридического лица или индивидуального предпринимателя в зависимости от присвоенной их деятельности категории риска осуществляется со следующей периодичностью:

для категории высокого риска – проверки будут проводится один раз в 2 года;

для категории значительного риска - один раз в 3 года;

для категории среднего риска - не чаще чем один раз в 5 лет;

для категории умеренного риска - не чаще чем один раз в 6 лет.

В отношении юридического лица или индивидуального предпринимателя, деятельность которых отнесена к категории низкого риска, плановые проверки не проводятся.

Законодатель ставит присвоение категорий в зависимость от того, каков потенциальный риск причинения вреда жизни и здоровью работников, а также иным ценностям в сфере труда, охраняемым законом. В высокой «группе риска» могут оказаться, например, организации, занимающиеся добычей полезных ископаемых, обеспечением электроэнергией, обрабатывающие производства.

Сведения о работодателях с риском выше среднего должны будут появляться на сайте Роструда до 1 июля года, который предшествует году проведения плановых проверок. 

Зная присвоенную категорию риска, работодатель сможет ориентироваться, как часто ожидать плановых проверок, и подготовиться к ним. 
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