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Бугурусланская межрайонная прокуратура направляет информационный материал под заголовком «Бугурусланский межрайонный прокурор требует привлечения неплательщиков административных штрафов к ответственности» для размещения на сайте администраций сельских поселений.

О результатах размещения информационного материала на сайте сельского поселения прошу предоставить информацию, с указанием даты размещения, с приложением скриншота, в срок до 25.11.2017 года.
Приложение на 1 л.

Бугурусланский межрайонный прокурор

советник юстиции
                                                                          С.А. Алексеев
Рываева И.В., 20565
Бугурусланский межрайонный прокурор требует привлечения неплательщиков административных штрафов к ответственности.
Бугурусланский межрайонный прокурор возбудил в отношении руководителя одной из организаций и индивидуального предпринимателя административные дела по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ (неуплата административного штрафа в установленный срок). Поводом послужили результаты прокурорской проверки.

Установлено, что ранее также по итогам прокурорской проверки указанные лица привлекались к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан) и ст. 17.10 КоАП РФ (нарушение порядка официального использования государственных символов Российской Федерации). Им было назначено наказание в виде административных штрафов.

Однако в установленный законодательством 60-дневный срок со дня вступления постановлений о наложении административных взысканий в законную силу указанные штрафы виновными лицами оплачены не были.

Прокурор усмотрел в подобном бездействии признаки состава административного правонарушения и добивается привлечения нарушителей закона к ответственности.

Материалы возбужденных прокурором административных дел направлены на рассмотрение в мировой суд.
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