Бугурусланская межрайонная прокуратура приняла меры к недопущению необоснованного отчисления студентов из средних профессиональных образовательных учреждений
Бугурусланская межрайонная прокуратура проверила исполнение требований законодательства об образовании в средних профессиональных образовательных учреждениях г. Бугуруслана.

В ходе проверки выяснилось, что в двух учебных заведениях правила внутреннего распорядка для студентов и обучающихся незаконно предусматривают среди оснований для отчисления обучающихся выявленную у них профнепригодность, совершение учащимся административного правонарушения либо преступления.  Таким образом, положения локальных нормативных актов необоснованно создают дискриминационное отношение к отдельным студентам.

Кроме того, в трех учебных заведениях к работе в сфере образования вопреки требованиям закона допускались лица без проверки сведений об их судимости.

В связи с выявленными нарушениями в адрес директоров учебных заведений внесены представления. Незаконные локальные акты опротестованы.

