Результаты проверки по защите трудовых прав граждан
Бугурусланской межрайонной прокуратурой в ходе проведения проверки в ООО «Железобетон» выявлены нарушения трудового законодательства на своевременную выплату заработной платы.

Установлено, что Панов A.M. являясь директором ООО «Железобетон» допустил нарушение сроков выплаты заработной платы работникам общества.

В обществе имеется задолженность по выплате заработной платы за январь - февраль перед работниками в сумме более 164 тыс. рублей.

Ранее, постановлением Государственной инспекции труда в Оренбургской области директор общества был подвергнут административному наказанию за аналогичное правонарушение.

За допущенные нарушения законодательства прокурор возбудил в отношении директора общества административное дело по ч.4 ст.5.27 КоАП РФ (совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение). Постановлением мирового судьи судебного участка №1 г. Бугуруслан Панов A.M. признан виновным и дисквалифицирован сроком на 1 год.

Постановление в законную силу не вступило.
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