Безопасность детей на дорогах.

Прокуратурой г. Бугуруслана проверено состояние участков дорог, проходящими вдоль территории детских учреждений или часто пересекаемых детьми по пути следования к данным учреждениям.

Установлено, что на участках проезжей  дороги части вблизи образовательного учреждения город и района отсутствуют знаки 1.23 «Дети», повторный знак 1.23 «Дети», с табличкой 8.2.1 «Зона действия».

На пешеходном переходе по ул. Некрасова, ул. Гая, ул. Строителей г. Бугуруслана вблизи образовательных учреждений отсутствует светофор Т.7.

Обязанность по установке дорожных законов и светофоров предусмотрено в  ГОСТе Р 52289-2004 с изменениями от 28.02.2014 года. 

Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах местного значения, в том числе на объектах улично-дорожной сети, в границах населенных пунктов поселения при осуществлении дорожной деятельности отнесено к полномочиям органов местного самоуправления поселения.

По закону органы местного самоуправления, в ведении которых находятся автомобильные дороги, принимают меры к обустройству этих дорог предусмотренными объектами сервиса, организуют их работу в целях максимального удовлетворения потребностей участников дорожного движения и обеспечения их безопасности.

Выявленные прокуратурой нарушения законодательства о безопасности дорожного движения являются предпосылками совершения дорожно-транспортных происшествий, где потерпевшими могут оказаться дети.
По результатам проверки прокуратурой в суд направлено 10 исков об обязании органов местного самоуправления города и района устранить нарушения законодательства о дорожной безопасности вблизи образовательных учреждений. На сегодняшний день в суде рассмотрено 9 исков, которые удовлетворены, 1 иск на стадии рассмотрения.
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