По иску Бугурусланской межрайонной прокуратуры суд обязал городскую администрацию и спецавтохозяйство надлежащим образом оборудовать контейнерные площадки для бытовых отходов

Бугурусланской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства в сфере благоустройства на территории муниципального образования «город Бугуруслан».

Проверка показала, что в городе Бугуруслане расположено 392 контейнерные площадки для сбора твердых бытовых отходов, из которых только треть оснащены водонепроницаемым покрытием.

В соответствии с требованиями законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения условия и способы сбора, использования и обезвреживания, транспортировка, хранения твердых бытовых отходов должны осуществляться в соответствии санитарными правилами. Площадки для размещения контейнеров для сбора твердых бытовых отходов должны быть открытыми, с водонепроницаемым покрытием.

В 2016 году контролирующий орган выдавал органу местного самоуправления предписание об устранении нарушений, однако изложенные в нем требования до настоящего времени не исполнены.

В целях восстановления законности и предотвращения возможных негативных последствий несоблюдения санитарных правил в городской черте надзорное ведомство обратилось в Бугурусланский районный суд с исковым заявлением, в котором просило суд обязать администрацию Бугуруслана, МУП «Специальное автомобильное хозяйство» оборудовать специальные места для сбора твердых бытовых отходов.

Суд согласился с позицией прокуратуры и удовлетворил заявленные исковые требования.       

Решение суда вступило в законную силу.

