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Бугурусланская межрайонная прокуратура для размещения на сайте администрации сельского поселения направляет информационный материал под заголовком «По иску Бугурусланской межрайонной прокуратуры уволенному работнику выплачен окончательный расчет».

О результатах размещения информационного материала на сайте сельского поселения прошу предоставить информацию, с указанием дата размещения, с приложением скриншота, в срок до 15.06.2017 года.
Приложение 1 лист.

И.о. межрайонного прокурора
советник юстиции
                                                               А.И. Поросенков
Рываева И.В., 20565
По иску Бугурусланской межрайонной прокуратуры уволенному работнику выплачен окончательный расчет
Бугурусланская межрайонная прокуратура по результатам проведенной проверки исполнения трудового законодательства обратилась в суд с иском в интересах гражданина, в период с июля 1997 по ноябрь 2016 года работавшего в одной из коммерческих фирм в должности прораба.

В своем иске прокурор потребовал взыскать с работодателя в пользу истца задолженность предприятия по зарплате в сумме около 80 тыс. рублей.

Несмотря на возражения представителя ответчика, Бугурусланский районный суд признал позицию прокурора основанной на законе и восстановил право работника на получение заработка.

Помимо этого с фирмы взыскана государственная пошлина в доход государства в размере свыше 2,5 тыс. рублей.

Судебная коллегия по гражданским делам Оренбургского областного суда признала указанное решение суда первой инстанции законным и обоснованным.
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