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Бугурусланская межрайонная прокуратура для размещения на сайте администрации сельского поселения направляет информационный материал под заголовком «Бугурусланец с помощью прокуратуры подтвердил факт работы в коммерческой фирме и получил задержанную заработную плату».
О результатах размещения информационного материала на сайте сельского поселения прошу предоставить информацию, с указанием дата размещения, с приложением скриншота, в срок до 15.05.2017 года.
Приложение 1 лист.

И.о. межрайонного прокурора
советник юстиции
                                                               А.И. Поросенков
Рываева И.В., 20565
Бугурусланец с помощью прокуратуры подтвердил факт работы в коммерческой фирме и получил задержанную заработную плату

Бугурусланская межрайонная прокуратура в ходе проверки обращению двух работников ООО «Днепр» выявил допущенные руководством фирмы нарушения требований трудового законодательства.

Как установлено, люди работали на предприятии без надлежащего оформления трудовых отношений. Трудовой договор с ними не заключался, приказ о приеме на работу не издавался. В дальнейшем это способствовало злоупотреблениям со стороны работодателя. Работникам не выплачивалось вознаграждение за труд.

Надзорное ведомство выступило в защиту нарушенных трудовых прав заявителей и направило в суд заявления, в которых просило признать факт трудовых отношений, возникших между истцами и ответчиком и взыскать с фирмы задолженность по заработной плате.

Первый иск прокуратуры рассмотрен и удовлетворен, мужчине взыскано около 78 тыс. рублей заработка. Второе дело находится в стадии рассмотрения.
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