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Бугурусланская межрайонная прокуратура для размещения на сайте администрации сельского поселения направляет информационный материал под заголовком «Бугурусланской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения трудовых прав граждан».
О результатах размещения информационного материала на сайте сельского поселения прошу предоставить информацию, с указанием дата размещения, с приложением скриншота, в срок до 20.04.2017 года.
Приложение 1 лист.

И.о. межрайонного прокурора
советник юстиции
                                                               А.И. Поросенков
Рываева И.В., 20565
Бугурусланской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения 
трудовых прав граждан
Бугурусланской межрайонной прокуратурой в  ООО «Овен» выявлены факты допуска к выполнению обязанностей без заключения трудовых договоров с шестью работниками предприятия.

За уклонение от оформления трудового договора в отношении директора ООО «Овен» прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном  ч.4 ст. 5.27 КоАП РФ.

В этом же предприятии прокуратурой выявлены факты установления заработной платы ниже предусмотренного трудовым законодательством, а также не начисление коэффициента за работу в местности с неблагоприятными климатическими условиями.

За допущенные нарушения в отношении директора ООО «Овен»  прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ.

Дела об административных правонарушениях направлены для рассмотрения в Государственную инспекцию труда по Оренбургской области.

В адрес директора ООО «Овен» Бугурусланской межрайонной прокуратурой внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства, которое находится в стадии рассмотрения.
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