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Бугурусланская межрайонная прокуратура для размещения на сайте администрации сельского поселения направляет информационный материал под заголовком «По иску Бугурусланского межрайонного прокурора восстановлены жилищные прав детей-сирот».
О результатах размещения информационного материала на сайте сельского поселения прошу предоставить информацию, с указанием дата размещения, с приложением скриншота, в срок до 30.04.2017 года.
Приложение 1 лист.

И.о. межрайонного прокурора
советник юстиции
                                                               А.И. Поросенков
Рываева И.В., 20565
По иску Бугурусланского межрайонного прокурора 
восстановлены жилищные прав детей-сирот

Суд удовлетворил иск прокурора и обязал МО «Бугурусланский район» предоставить жителю района, имеющему статус сироты, благоустроенное жилое помещение специализированного жилищного фонда по договору найма специализированных жилых помещений за счет средств субъекта Российской Федерации Оренбургской области, выделенных на эти цели.

В текущем году Бугурусланской межрайонной прокуратурой в суд направлено 10 исковых заявлений об обязании МО «город Бугуруслан» и МО «Бугурусланский района» предоставить жилые помещения сиротам.

Вынесенные судом 3 решения вступили в законную силу и находятся в стадии исполнения, остальные иски прокурора находятся в суде на рассмотрении. 
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