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Бугурусланская межрайонная прокуратура для размещения на сайте администрации сельского поселения направляет информационный материал под заголовком «В Бугуруслане перед судом предстанет работодатель, свыше трех месяцев не плативший зарплату работникам предприятия».

О результатах размещения информационного материала на сайте сельского поселения прошу предоставить информацию, с указанием дата размещения, с приложением скриншота, в срок до 29.05.2017 года.
Приложение 1 лист.

И.о. межрайонного прокурора
советник юстиции
                                                               А.И. Поросенков
Рываева И.В., 20565
В Бугуруслане перед судом предстанет работодатель, свыше трех месяцев не плативший зарплату работникам предприятия
Бугурусланская межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении бывшего директора ООО «Орбита», возбужденному по результатам прокурорской проверки. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2 месяцев).

По версии следствия, обвиняемый, имея реальную финансовую возможность, в период с июля до середины октября 2016 года не выплачивал заработную плату 7 работникам предприятия. Задолженность составила около 300 тыс. рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено мировому судье для рассмотрения по существу.
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