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Бугурусланская межрайонная прокуратура для размещения на сайте администрации сельского поселения направляет информационный материал под заголовком «В Бугурусланском районе браконьеры оштрафованы на 350 тыс. рублей».

О результатах размещения информационного материала на сайте сельского поселения прошу предоставить информацию, с указанием дата размещения, с приложением скриншота, в срок до 15.12.2016 года.
Приложение 1 лист.

Межрайонный прокурор
старший советник юстиции
                                                        В.А. Максимов
Рываева И.В., 20565
В Бугурусланском районе браконьеры оштрафованы 
на 350 тыс. рублей.

Бугурусланский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении жителей Бузулукского района братьев Алексея и Александра Никитчуков. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 258 УК РФ (незаконная охота с причинением крупного ущерба, с применением механического транспортного средства, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

Суд установил, что 22 января 2016 года указанные лица, не имея разрешения на добычу косуль, в запрещенные сроки выехали на снегоходе на территорию Бугурусланского района и совершили  незаконный отстрел 9 сибирских косуль.  В результате государственному охотничьему фонду в связи с уничтожением объектов животного мира причинен ущерб в размере 660 тысяч рублей.

Суд учел мнение государственного обвинителя и назначил братьям  наказание в виде штрафов на общую сумму 350 тыс. руб, а также лишил их права заниматься охотой в течение 1 года.

Приговор суда в законную силу не вступил.
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